



Всё во благо, что во благо Отечества!

# НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

Выходит  
с 1 мая 1918 года  
106-й год издания

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 39  
28627 12+

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



ПОТЕРИ

ПРОТИВНИКА РАСТУТ

11 октября Вооружённые Силы Российской Федерации продолжали проведение специальной военной операции.

На Купянском направлении подразделения «Западной» группировки войск при поддержке авиации и огневой артиллерии отразили 10 контратак штурмовых групп ВСУ. Суточные потери противника составили до 280 украинских военнослужащих убитыми и ранеными, танк и два автомобиля.

На Краснолиманском направлении слаженными действиями подразделений группировки войск «Центр», ударами армейской авиации, огнём артиллерии и тяжёлых огнестрельных систем отражены атаки штурмовых групп.

На Донецком направлении активными действиями подразделений «Южной» группировки войск при поддержке авиации, огневой артиллерии и тяжёлых огнестрельных систем улучшено положение по переднему краю в районе населённого пункта Авдеевка Донецкой Народной Республики.

На Южно-Донецком направлении подразделения группировки войск «Восток» во взаимодействии с армейской авиацией и артиллерией нанесли огневое поражение живой силе и технике ВСУ.

На Запорожском направлении подразделениями российской группировки войск, ударами авиации и огневой артиллерии отражены две атаки ВСУ северо-западнее населённого пункта Вербовое.

На Херсонском направлении потери противника составили до 45 украинских военнослужащих, 11 автомобилей, уничтожены также артиллерийская система M777 производства США и орудие Д-20.

\*\*\*

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожено: 488 самолётов, 250 вертолётов, 7709 БпЛА, 441 ЗРК, 12496 танков и других боевых бронемашин, 1162 боевые машины РСЗО, 6723 орудия полевой артиллерии и миномёты, а также 14064 единицы спецтехники.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ

## ИНСПЕКТОРСКАЯ ПОЕЗДКА В УЛЬЯНОВСК

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил выполнение государственного оборонного заказа

Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу проинспектировал цеха по производству современных зенитно-ракетных комплексов средней дальности «Бук-М3» на предприятии концерна воздушно-космической обороны «Алмаз-Антей» в городе Ульяновске.

Дивизион «Бук-М3» для СВО – досрочно

Генерал армии Сергей Шойгу отметил, что продукция «Алмаз-Антея» востребована и демонстрирует высокую эффективность в зоне специальной военной операции.

В ходе работы руководитель предприятия доложил главе российского военного ведомства о готовности к досрочной передаче в Вооружённые Силы Российской Федерации в октябре очередного дивизиона зенитно-ракетного комплекса «Бук-М3».

В сентябре текущего года предприятие уже передало досрочно Минобороны России дивизион ЗРК «Бук-М3».

По условиям гособоронзаказа текущего года нам подлежат отгрузить два дивизиона. Первый дивизион отгружен досрочно в сентябре, второй находится на окончательной сборке, на настройке, – подчеркнул генеральный директор АО «Ульяновский механический завод» Сергей Чурин.

Руководитель предприятия отметил, что коллектив завода и инфраструктура готовы к дальнейшему увеличению объёмов производства комплексов, запланированных на 2024 и 2025 годы.

Министр обороны Российской Федерации вручил государственные и ведомственные награды сотрудникам предприятия, выполняющим задачи по обслуживанию и ремонту техники в районах проведения специальной военной операции.

– Уважаемые товарищи, коллеги! Специально приехал сюда, чтобы сказать вам слова благодарности. Спасибо за ваш труд как здесь, в цехах этого замечательного предприятия, так и, безуслов-



Генерал армии Сергей Шойгу проконтролировал сборку зенитно-ракетных комплексов

но, там, на передовой, где вашими руками делается многое для того, чтобы наши системы противовоздушной обороны были самыми

С учётом специальной военной операции загруженность военно-транспортной авиации увеличилась, фактически, в разы.

эффективными и, самое главное, своевременно поступали после ремонта, после обслуживания на свою боевую работу, – отметил на церемонии награждения генерал армии Сергей Шойгу.

– В зоне СВО я выполнял специальные задачи – поддерживал технику в исправном состоянии, чтобы ребята могли выполнять поставленные перед ними боевые задачи, – рассказал один из награждённых Руслан. – Трудностей не боюсь. У нас очень хорошая база подготовки. Нас научили выполнять задачи оперативно. Большая честь – получить награду из рук министра обороны Российской Федерации. Приятно сознавать, что Минобороны России поощряет гражданских специалистов.

Другой работник ОПК – Андрей также поблагодарил за внимание Минобороны России к гражданским специалистам, работающим вблизи передовой. В зону СВО он отправился добровольно.

Занимался там ремонтом и улучшением техники, выпускаемой заводом. Рассказывает, что испытывал гордость за родное предприятие.

Транспортная авиация получит новые машины

Министр обороны проинспектировал процесс производства самолётов Ил-76МД-90А, а также ремонта и обслуживания Ан-124-100.

Генеральный директор Объединённой авиастроительной корпорации Юрий Слюсарь сообщил, что сегодня в производстве на предприятии «Авиастар» в различной степени готовности находятся Ил-76МД-90А, предусмотренные производственной программой 2023 года. Самолёты, запланированные к сдаче в этом году, поступают в войска в установленные контрактными обязательствами сроки.

Окончание на стр. 2



Сотрудники предприятия работают с максимальной нагрузкой

### «ЗАДАЧА СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОГО МИРА»

Россия была, есть и будет одной из основ мировой системы, готовой к конструктивному взаимодействию со всеми, кто стремится к миру и процветанию.

Темой юбилейного, XX заседания Международного дискуссионного клуба «Валдай», состоявшегося в Сочи, стала «Справедливая многополярность: как обеспечить безопасность и развитие для всех». Она стала основой выступления Президента России Владимира Путина.

В своём выступлении глава государства отметил, что форум, который по традиции собрал политиков, учёных, экспертов и общественных деятелей из многих стран мира, вновь подтвердил свой высокий статус востребованной площадки. Валдайские дискуссии – это всегда отражение самых важных мировых процессов во всей их полноте и сложности.

В начале XXI века все надеялись, что государства и народы извлекут уроки из затратной, разрушительной военно-идеологи-

ческой конфронтации прошлого столетия, осознали её пагубность, прочувствовали хрупкость и взаимосвязанность нашей планеты, убедились, что глобальные проблемы человечества требуют совместных действий, поиска коллективных решений. А эгоизм, самонимение, пренебрежение реальными вызовами неизбежно заведут, будут заводить нас в тупик так же, как и попытка более сильных навязать остальным собственные представления и интересы.

Окончание на стр. 3

### США И ЗАПАД НАВЯЗЫВАЮТ СВОИ НОРМЫ ТРЕТЬИМ СТРАНАМ

Начальник войск радиационной, химической и биологической защиты ВС РФ провёл брифинг

Генерал-лейтенант Игорь Кириллов рассказал о новых данных, полученных Министерством обороны Российской Федерации в результате анализа военно-биологической деятельности Соединённых Штатов Америки на территории Украины и других стран.

Под крылом Госдепа

По словам начальника войск РХБ защиты, под прикрытием оказания помощи в развитии национальных систем здравоохранения, противодействия угрозам биотерроризма и распространения биологического оружия в сферу военных интересов США попали многие государства в различных регионах мира. При этом в биограммах на территории зарубежных

стран активное участие принимает Госдепартамент США.

Игорь Кириллов представил документы, подтверждающие непосредственное участие Госдепа в так называемой «Программе повышения биобезопасности», инициированной бывшим президентом США Бараком Обамой. В качестве приоритетных направлений реализации программы определены государства Ближнего Востока, Юго-Восточной Азии и Африки, а также Украина.

Окончание на стр. 3

### МЫ ВСЕМЕРНО ГОРДИМСЯ БЕСПРИМЕРНЫМ МУЖЕСТВОМ И ИСКЛЮЧИТЕЛЬНОЙ ОТВАГОЙ НАШИХ ВОИНОВ

Российские военнослужащие демонстрируют храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

На протяжении тысячелетней истории Отечества сильные духом и телом солдаты Отчизны неизменно в кровопролитных боях и сражениях ковали славу и победу, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ.

Так и сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. Российские воины защищают мирных граждан четырёх новых регионов и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь ежедневно на передовой борьбы с верными пособниками и апологетами преступного киевского режима. Наша святая обязанность – знать каждого из них поимённо.

Окончание на стр. 6



«На страже Родины» в социальных сетях

ВКонтакте

Rutube

Яндекс Дзен

Одноклассники